33. Nylonowa struna w gitarze ma gęstość liniową 7,2 g/m i jest naciągnięta siłą 150 N. Stałe punkty podparcia oddalone są od siebie o 90 cm. W strunie wzbudzono falę stojącą przed​ stawioną na rysunku 17.32.

Oblicz: a) prędkość, b) długość fali oraz  c) częstość fal biegnących, tworzących w wyniku złożenia daną falę stojącą. 
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37. Podaj trzy najmniejsze częstości fal stojących w drucie o długości 10 m i masie 100 g, którego naprężenie wynosi 250 N.
49. Wykaż. że maksimum energii kinetycznej w każdej z pętli stojącej tworzonej przez dwie fale biegnące o identycznych amplitudach wynosi 2π2µym2 νυ.     
9. Diagnostyka ultradźwiękowa (USG) przy częstości 4,5 MHz wykorzystywana jest do badania nowotworów w miękkich tkan​kach. a) Jaka jest długość takiej fali dźwiękowej w powietrzu b) Jaka jest długość fali w tkance, jeżeli jej prędkość w tkance wynosi 1500 m/s?
19. Fala dźwiękowa o częstości 300 Hz ma natężenie l µW/m2 Jaka jest amplituda drgań powietrza spowodowanych przez tę falę?
45. Dwie identyczne struny fortepianowe, naciągnięte taką samą siłą, mają częstość podstawową równą 600 Hz. Jaki względny wzrost napięcia jednej ze strun doprowadzi - przy równoczesnym drganiu obu strun - do pojawienia się 6 dudnień na sekundę?

